MNPOMAIAEIATOY 8 Ovopa:

1. SUMMANPWOE TO KEVAL.

4x8= 3x8= O0x8= 6x8=
2x8= 5x8= 7x8= 9x8=
8x8= 4x8= 3x8= Ox8=
5x8= 9x8= 7x8= 8 x 8=
9x 8= O0x8= 2x8= 4x8=
8x9= 8x0= 8x2= 8x4=
3x8= 7x8= 5x8= 6x8=
8x3= 8x7= 8x5= 8x6=

2. ZuUMANPWOoE OMWG To apadelyua:

(H05H ) + (2908 ) = B0 + | - o6

(5x8)+(4x8)=

(9x8)+(3x8)=

(9x8)=(5x8)=

(8x8)=(7x8)=

(6x8)=(8x0)=

3. MNooa nodla £xouv ta 9 xtanodia;
Abon:
Andvtnon:

4. H Mapiva €xeL 8 autokoANTakLa kot n Maipn £xeL Tetpanidola.
a)Méoa avtokoAAntakia £xeL n Maipn; B) Méoa €xouv kat ot duo pali;

Abon: a) B)

Andvtnon: a) B)
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